

# В АРИАНТ

Мысковская городская газета



№ 7-8 (9616-9617) Пятница, 21 января 2011 г.

Газета "Вариант" распространяется в розницу в киосках "ЛИГА-ПРЕСС", расположенных напротив городского рынка, на автовокзале, рядом с детской больницей и магазином "Копейка", а также в киосках "ВестиЧ" - по вторникам и пятницам.

Газета издается с 28 октября 1939 г.  
Цена договорная

Сегодня в номере 2 Страницы истории 2 В порядок - символ года 3 Крещенская купель 4-5 Телепрограмма 6 Новости спорта 7-8 Реклама, объявления

К 55-летию

города Мыски

## Первая свадьба в юбилейном году

Так пусть же этой свадьбы свет  
Вам светит ярко без конца.  
Чтоб бесконечно, много лет  
Сплетались два кольца!

«Объявляю вас мужем и женой!» - долгожданные слова прозвучали! Вальс Мендельсона, цветы, поздравления, шампанское, слезы радости у растроганных мам, счастливые улыбки на лицах друзей... Свадьба - самое красивое и романтическое событие в жизни каждого из нас.

15 января сочелась законным браком первая пара молодоженов в юбилейном для города году. Ровно в час дня в Мысковском ЗАГСе мужем и женой были объявлены Александр Вяткин и Юлия Шлома.

Эти красивые молодые люди познакомились в 2009 году на праздновании Дня молодежи, и, таким образом, конфетно-букетный период продлился в их жизни чуть больше года.

Ко времени бракосочетания Александр успел окончить Новосибирский кадетский корпус и послужить в армии в городе Улан-Удэ. Армейскую службу он проходил в войсках специального назначения. Юлия успешно отучилась в Новокузнецком железнодорожном техникуме.

После свадьбы молодые соведут свое семейное гнездо в Мысках, а о материальном достатке будет заботиться молодой муж, работающий на разрезе «Сибиргинский» помощником машиниста экскаватора.

Поздравить молодоженов с этим замечательным в их жизни событием пришли многочисленные родственники, в частности, родители Юлии Татьяна Степановна и Геннадий Владимирович, мама и отец молодого мужа Надежда Владимировна и Александр Петрович, его сестры Наталья и Дарья, племянники и племянницы...

После того, как прозвучали все слова поздравлений в адрес новоиспеченной семьи, гости и виновники торжества отправились праздновать рождение новой «ячейки общества» в кафе-бар «Любимый».

В этот же день в Мысковском ЗАГСе кроме Александра и Юлии сочелась законным браком Андрей и Екатерина Ивченко, Роман и Мария Новиковы, Александр Васильев и Ольга Уваровская, Антон и Надежда Жулановы, Денис и Лариса Поныткины, Игорь и Анна Лунёвы, Василий и Татьяна Соболевы.

А раньше, 31 декабря, под занавес уходящего 2010 года мужем и женой стали Василий и Наталья Харины.

С любовью,  
по нежностью большой  
По жизни вы идите,  
До самой свадьбы золотой  
В согласии живите.  
Пусть не померкнет никогда  
Счастливой жизни зорька,  
Пусть будет сладко  
Вам всегда,  
Ну а сегодня - горько!

С. АДАМСОНС.  
Фото Н. СИМОНОВА.



### «Прямая линия»

Уважаемые мысковчане!

24 января с 12 до 14 часов

по телефону «прямой линии»

2-20-20 вы можете обратиться

с вопросами и предложениями к

исполняющему обязанности гла-

вы города Мыски Андрею Вла-

димировичу Бельницкому.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

В связи с предстоящими выборами главы Мысковского городского округа на период предвыборной агитации в СМИ до 12 марта 2011 г. редакция газеты «Вариант» устанавливает следующие расценки для публикации агитационных материалов на страницах газеты: 1 полоса - 35 руб. за 1 кв. см, остальные полосы - 30 руб. за 1 кв. см.

\*\*\*

В связи с предстоящими выборами главы Мысковского городского округа на период предвыборной агитации в СМИ до 12 марта 2011 г. студия Мысковского радио устанавливает следующие расценки для размещения агитационных материалов в эфире радиовещания: 30 руб. за 1 секунду.

### Квота и работа

Приказом Министерства здравоохранения и соцразвития РФ для Кемеровской области в 2011 году установлена квота в количестве 6704 на выдачу иностранным гражданам разрешений на работу.

УФМС России по Кемеровской области начал прием документов для оформления разрешений на работу иностранным гражданам.

Информация по данному вопросу и список работодателей, по заявкам которых определена квота, размещены на официальном сайте УФМС России по Кемеровской области ([www.ufmsko.ru](http://www.ufmsko.ru)).

Пресс-служба АКО.

## К 55-летию города Мыск



У многих из нас в альбомах есть старые фотографии, когда «трудночитаемые», в благородной «дымке» старины, когда кристально-резкие... В них больше искренности, так как раньше иначе относились к самому процессу фотосъемки, это было приобщение к чуду! А еще это драгоценная память о прошлом.

Ведь, согласитесь, для каждого из нас очень важна история - семьи, города, страны, человечества. И старая фотография дает самую емкую информацию, визуальную, через которую можно многое узнать и познать, начиная от видов любимого города, лиц людей определенного времени и кончая историческими событиями. С исторической точки зрения на старых фотографиях интересны даже мельчайшие детали. Коротко говоря, старые фотографии - это дверь в Историю. И потому временами они так надолго привлекают наше внимание...

Как известно, в наступившем году наш город отметит свой очередной юбилей. В связи с этим мы обратились к горожанам с просьбой предоставлять вниманию наших читателей то, что сохранилось в их семейных архивах об истории Мысков: фотографии, письма, дневниковые записи... И вот один из первых откликов.

Но вначале опять же немного истории. На рубеже 50-60-х годов, когда Мыски уже были городом, сети электроснабжения находились в состоянии такой «феодалной раздробленности». Поэтому 1 апреля 1962 года на основании постановления Совмина РСФСР была образована горэлектросеть как самостоятельное хозрасчетное предприятие.

На ее баланс были переданы все имеющиеся в наличии сети и трансформаторные подстанции, ранее находившиеся в ведении предприятий, в том числе треста «Томсашахтострой», Усть-Мрасской ЛПБ, Томь-Усинской ГРЭС, СУ ТУ ГРЭС и совхоза «Берензас», а также многочисленные бесхозные объекты. Контра горсети разместились вместе с горкомхозом в старом деревянном здании на улице Первомайской, 5. К более позднему периоду (примерно 1968-69 гг.) можно отнести и снимок, запечатлевший так называемую

«полуторку», находившуюся в то время на балансе горсети. В самом верху - старая фотография, запечатлевшая бывшее здание треста «Томсашахтострой». Оно и сейчас стоит на улице Советской рядом с центральной площадью (магазины «Русь», Евростиль» и т. д.). За спиной у двух велосипедистов - городская Доска Почета, а две девушки, отраженные на снимке, идут по улице Советской. В те времена по одну сторону на ней уже строились кирпичные дома, а по другую - еще находились старые деревянные, так называемые «шорские» дома.

Все это мы можем лицезреть благодаря Геннадию Яковлевичу Киселеву (на снимке внизу справа), чей фотоаппарат «Смена» и запечатлел для потомков виды старого (а тогда совсем молодого) города.

Геннадий Яковлевич Киселев родился в 1940 году в селе Заводском Алтайского края. В Мыски переехал в победном 1945-м. Отучился в школе № 1, потом закончил училище в г. Осинники, некоторое время работал электрослесарем на одной из осинниковских шахт. Вернувшись в Мыски, устроился на работу в горсеть, там же повстречал свою супругу Лилию Яковлевну, с которой прожил в счастливом браке более сорока лет. На предприятии начал работать еще при первом

его директоре Леониде Матвеевиче Долматове, с большой теплотой отозвался он в нашей беседе и о Викторе Семеновиче Шевелеве.

Сейчас, разумеется, и Геннадий Яковлевич, и Лилия Яковлевна уже на пенсии.

Фотодело, которым Г. Я. Киселев увлекался долгие годы своей жизни, из-за возраста пришлось оставить, но скучать не приходится - хватает забот в огороде, по хозяйству. По словам жены, Геннадий Яковлевич - на все руки мастер.

Итак, взгляните в эти старые снимки. Быть может, кто-то узнает на них себя или своих родных? Или кто-нибудь, посмотрев на эти фото, найдет и у себя в домашнем архиве что-то интересное об истории Мысков?..

*Жизнь летит со скоростью ракеты...  
Снегом запорошило висок.  
И морщинки - осени приметя -  
Пролетели у глаз наискосок.  
Я-то знаю, что они от смеха  
И мельканья сплз в ночной тиши.  
В час несчастья или в дни успеха  
Посмотреть в альбом свой поспеши...*

С. АДАМСОНС.  
Фотоколлаж Н. СИМОНОВА.

## «Символ» в подарок

Месяц назад пять семей мысковских работников учреждений образования, проживающих в частном секторе, получили для разведения восемь пар кроликов.

Так совпало, что кроликов - символ наступившего 2011 г. - педагоги и другие работники образования нашего города получили в подарок в конце прошедшего Года Учителя.

Эта материальная помощь в натуральном виде работникам образования нашего города, проживающим в частных домах и нуждающимся в

создании личного подсобного хозяйства, оказана по инициативе губернатора А. Г. Тулеева. Оплата за кроликов прошла за счет средств долгосрочной целевой программы «Государственная поддержка агропромышленного комплекса и социального развития села в Кемеровской области на 2008-2012 годы», утвержденной постановлением коллеги администрации Кемеровской области.

Кроличьи семьи привезли в наш город из ООО «Ассоциация звероводства», что в п. Кузбасский.

Теперь главное, чтобы эти длинноухие животные не только прижились, но плодились и размножались. И тогда в меню семей работников образования будет полезное диетическое мясо, пригодятся в хозяйстве и мягкие, пушистые шкурки.

В конце Года Учителя, получив в подарок кроличьи семьи (самца и самку), их разведением занялись преподаватель математики Н. А. Князева, воспитатель группы продленного дня В. Н. Маслова, (средняя школа № 12), заведующая эколого-биологическим отделом Центра дополнительного образования детей Е. С. Варнава, уборщик служебных помещений А. С. Ильина и другие.

НАШ КОРР.

## Юбилей

## Нам очень повезло!

ЕСТЬ особая категория женщин, которым удается быть и профессионалами высокого класса, компетентными, требовательными к себе и другим, и вместе с тем заботливыми, понимающими, любящими. К таким женщинам относится, несомненно, наш друг и наставник, самый классный учитель в нашей жизни Клавдия Михайловна Грищенко.

Природа наградила её всем: обаянием, умом, фантастическим трудолюбием, умением разбираться в человеческих душах. И если сказал поэт, что «учитель - состояние души», то это о ней, нашей самой «классной» классной.

После окончания школы прошли годы, многое стерлось в памяти. Но ее человечность, чуткость, принципиальность всегда на особом месте в наших сердцах. Не каждому повезло встретить в жизни учителя, который любит чужих детей, как своих собственных. Да и сами

наши взаимоотношения - это не просто отношение благодарных учеников к мудрому учителю, они переросли в настоящую дружбу, преданность, любовь.

Совсем недавно у Клавдии Михайловны был особенный день, юбилейный. И у нас есть повод сказать, что мы помним Вас всегда, даже если долго не звоним и не заходим. Мы знаем, что Вы ждете нас, следите за нами, радуетесь успехам и скорбите с нами в трудные дни нашей жизни. Примите же самые искренние, теплые слова признательности и любви:

*Пусть праздничный букет  
Вам скажет всё за нас  
О том, что столько лет  
Мы очень любим Вас.  
За честность, скромность,  
ум,  
За ясность Ваших глаз,  
За Вашу доброту,  
столь редкую сейчас!*

Ученики 10 «А»,  
выпуск 1974 года.

## Природа и мы



## «Чистый берег» - для всех

Вот уже два года подряд под эгидой такси «Скорость», «Удача», «Извозчикъ» в летнее время проводится операция «Чистый берег». Сотрудники данных фирм и сами принимают участие в наведении чистоты на городских прибрежных территориях, и ненавязчиво подталкивают к этому всех любителей пляжного отдыха.

В позапрошлом году, по словам организатора акции Я. В. Авилова, активность отдыхающих в плане уборки прибрежных территорий была практически равна нулю. В прошедшем 2010-м люди подключались к акции гораздо охотнее. По итогам года организаторы акции «Чистый берег» смогли назвать фамилии наиболее активных ревнителей чистоты. Это семьи Боровик, Цуркиных, Лыси-

ковых, Потокиных, Архиповых, Авилых. Большой радостью для инициаторов акции стало участие в ней учеников школы № 3 девятиклассников Кирилла Троценко и Дмитрия Артамова (на снимке). Не так давно сотрудники такси «Скорость», «Извозчикъ» и «Удача» побывали в учебном заведении, где учатся ребята, поздравили их с Новым годом и Рождеством, вручили подарки.

Отрадно, что в нашем городе живут неравнодушные к чистоте нашей сибирской природы люди. Что своим примером они вовлекают в борьбу за экологию не только взрослых, но и детей. Надеемся, что в наступившем 2011 году желающих сделать местные пляжи чистыми будет больше.

НАШ КОРР.



## Испытание купелью

В ПРАЗДНИК Крещения Господня в православных христианских храмах совершается особый чин – великое освящение воды. Освященными в этот день считаются все водоемы и источники на планете. Вода эта име-

нуется крещенской или великой агиасмой (в переводе с греческого – «великая святая»). Она обладает особенными благодатными свойствами освящать материальные предметы и врачевать духовные и физические недуги.

У православных верующих существует благочестивый обычай ежегодно, набрав крещенской воды, окроплять ею свои жилища, хлевы, закуты домашних животных и птицы. Крещенскую воду следует благоговейно

хранить в течение всего года и относиться к ней, как к великой святыне. В этот день, 19 января, принято устраивать «Хождение на Иордань» – крестные ходы к рекам, где, как и в храме, совершается освящение воды и крещенское купание. Говорят, что верующему человеку простудиться в студеной воде просто невозможно. В ряду православных церковных праздников Крещение Господне стоит особняком. Именно с этого знаменательного события в земной жизни Иисуса Христа началось его подвижничество во имя Господа Бога, посвящение в веру христианскую. Праздник этот у христиан существует с древних времен и всегда совершается очень торжественно – божественная литургия, всенощная, водосвятие.

Так было в минувшую среду и в нашем городе. Настоятель храма Андрея Первозванного отец Сергей провел освящение воды в крещенской купели на реке Мрассу. В России крещенская купель выполняется обычно в виде четырехконечного креста и называется «иорданью». В Мысках иордань в 2011 году изготовила для верующих инициативная группа под руководством тренера-преподавателя ДОСААФ (РОСТО) Владимира Корниловича Акулова.

...Умиротворенно звучит голос отца Сергея, читающего тропарь праздника: *«Во Иордане крещающуюся Тебе, Господи, Троицкое явися поклонение: Родителей бо глас свидетельствоваше Тебе, Возлюбленного Тя Сына именуя, и Дух в виде голубине известоваше словесе утверждение. Явлейся Христе Боже и мир просвещей, слава Тебе».*

Затем он благословил тех, кто решил в этот довольно-таки морозный день окунуться трижды в искусственно вырубленном во льду водоёме.

- Освящение водного источника прошло без нашего участия, - пояснил отец Сергей, - *Господь освящает всю воду – в реках, прорубях, вёдрах, банках. Ночью совершается чин великой агиасмы, то есть освящения воды. И вот сегодня люди через преодоление себя, через свою любовь к Господу окунаются в водную стихию для того, чтобы смыть свои грехи и предстать перед Богом в чистоте. По старым поверьям крещенские купания – лучшее оздоравливающее средство.*

Среди тех, кто прошел испытание купелью, были Игорь Апонькин, Владимир Охотников, Раиса Фоминых, Александр Бакулев и многие другие. Причем большинство из них купаются в крещенских водах уже не первый год. Погода в этот день была солнечной, хотя колючий ветер нет-нет, да и впивался своими иголками в лицо. Но верующих это не остановило. Говорят, кто нырнул один раз в крещенскую купель, повторит это и в последующие годы.

Место обряда было подготовлено не только в соответствии с православными традициями, но и с учетом техники безопасности. Охрану правопорядка обеспечивал наряд милиции.

Как сообщили нам информированные источники, в следующем году крещенские купания будут организованы на более высоком уровне – с палаткой-шатром, горячим чаем, печкой-буржуйкой. Ведь крещенские купания – это не только обряд, дающий силы на весь год, но и мероприятие, собирающее много народу. Люди, если и не отваживаются окунуться в освященную воду, то хотя бы чувствуют сопричастность к этому таинству.

С. ЗАВЬЯЛОВА.  
Фото Н. СИМОНОВА.

## «Русское Рождество в Германии»

Так назывался международный конкурс, который проходил с 7 по 11 января в г. Любек. В числе шести коллективов участников из России был известный в Мысках и Кузбассе образцовый детский хореографический коллектив студии «Союз» - группа «Авангард» (старший состав) городского Центра культуры. Мысковский «Авангард» покорила жюри конкурса. Юные непрофессиональные танцоры стали лауреатами в двух номинациях, заняв первое и второе места. И в награду получили приглашение и двенадцать путевок на заключительный международный фестиваль европейского уровня, который пройдет 24 марта в германском г. Дюссельдорфе.

О январской поездке в Германию корреспонденту «Варианта» любезно согласилась рассказать руководитель группы «Авангард» хореограф Ирина Викторовна Романова.

- Право поехать на конкурс в германский город Любек получили еще в прошлом году, успешно выступив на отборочном фестивале танцевальных коллективов «Сто друзей» в г. Ленинске-Кузнецкий. К поездке на международный конкурс «Русское рождество в Германии - 2011» (также отборочный) готовились с лета. И, как оказалось, не зря переносили все трудности репетиций и дальней дороги наши замечательные девочки и юноши. Они все преданы своему увлечению танцами. И на «отлично» выступили на отборочном туре и гала-концерте 9 и 10 января в театре «Коллегиум».

Во время поездки в г. Любек наша группа из 16 человек вместе с руководителями останавливалась в новогодней Москве. Побывали на Красной площади. Впечатления от увиденного помогли мысковским танцорам прекрасно исполнить хореографическую патристическую композицию «Россия». По решению жюри она была исполнена еще раз на гала-концерте на закрытии конкурса. На «бис» был принят другой наш танец - «Девичьи гадания» на современную обработку известной песни «Валенки» в исполнении Пелагеи.

Танец «Вера», а также хореография и постановка танцев «Игла смерти», «Мистер Боб», «Связанные одной целью» вы-

соки были оценены взыскательным жюри. Были отмечены четкость, синхронность выступления юных сибиряков. А какое впечатление произвели на всех наши сценические костюмы! Как они смотрелись на ярко освещенной сцене старинного театра «Коллегиум». Золотом сверкали костюмы танцоров в «России», а вручную расшитые костюмы просто произвели фурор! В этом заслуга костюмеров ГЦК Л. Н. Мельниковой и Н. В. Саблуковой.

Большое впечатление на зрителей, жюри, девчат из других российских коллективов произвели наши мысковские парни. В том, что наши юноши прекрасно танцуют, артистичны, немалая заслуга молодого хореографа, выпускника «Авангарда» Ивана Васильевича Захарова.

Самым старшим в нашей детской группе был студент Томь-Усинского энергостроительного колледжа Евгений Манухин. С пяти лет он успешно занимается танцами. Чуть меньше времени предан своему увлечению Александр Дурыманов. Тринадцатилетний школьник Никита Пархачев недавно перешел из средней в старшую группу «Авангарда». Но тоже замечательно танцевал вместе с Артемом Марковым, братьями Евгением и Александром Пустошинскими. И девочки

наши под стать юношам. Эмоционально, талантливо выступает солистка Инна Вяткина. С нее берут пример Соня Лоншакова, Кристина Тишина, Маша Блажина, Вика Бобровская, три Даши - Казагашева, Петухова, Докучаева и другие. Девочки справились с поставленными задачами на конкурсе на «отлично». Аплодисменты взыскательных, но благодарных немецких зрителей были им наградой.

Кстати, выступления мысковчан снимал один из каналов телевидения Германии.

Находясь в старинном германском портовом городе Любеке, мы гуляли по его чистым улицам в теплую зимнюю погоду, а также совершили экскурсии в города Шверин, Гамбург. Ярких впечатлений от увиденного много, а главное - общая радость от победы. За все это дети искренне и сердечно благодарны взрослым своим наставникам, тем хореографам, что занимались с ними: И. О. Бондарь, И. В. Захарову, Е. В. Солодовой и, конечно, директору ГЦК О. В. Куликовой, а также многим другим. Главными спонсорами поездки детей, конечно, были родители. Помогли нам также руководители мысковских предприятий А. В. Прус, Н. П. Калиш, В. В. Ермаков. За это им искренняя благодарность. А на недешевые экскурсии в Германию ребята из «Авангарда» заработали сами. Они дали два концерта накануне Нового года в родном городе.

В прошлом году хореографический коллектив «Авангарда» отметил свое двадцатилетие. И вот на 21 году деятельности такая победа на международном конкурсе «Русское рождество в Германии - 2011»! А впереди март и фестиваль в г. Дюссельдорфе...

Записала  
Л. РУСАНОВА.

## И вновь на «Паркете»

ВО ВТОРОЕ воскресенье января в КСК «Юбилейный» прошел первый тур городского конкурса балльных танцев «Серебряный паркет - 2011».

Нынешний сезон творческого проекта «Серебряный паркет» уже четвертый, а через год этот танцевальный конкурс отпразднует свой первый, пятилетний юбилей. Яркий праздник танца, музыки, пластики, молодости и вдохновения ежегодно собирает десять и более пар участников, а также множество зрителей и поклонников.

Участниками первого тура «Серебряного паркета - 2011» стали восемь пар танцоров. Они танцевали вечно молодой вальс. На радость зрителям в творческий проект вернулись замечательные танцевальные пары супругов Олега Геннадьевича и Людмилы Николаевны Архиповых, Геннадия Корвина и Риммы Обеляндр. По-прежнему с двумя партнерами - женой Людмилой Тимофеевной и Ольгой Яковлевной Чудайкиной - танцует Георгий Иванович Гладышев. Начиная с третьего сезона, в «Серебряном паркете» танцуют целыми семьями. Это супруги Лариса и Евгений Судоплатовы, их дочь Светлана и сын Сергей. В семье Косиковых прекрасно танцуют мама Ольга, сын Миша и дочь Настя.

9 января на «Празднике вальса» в танцевальном зале КСК «Юбилейный» также кружились в танце и молодые пары в составе Елены Попковой и Павла Губарева; Антона Щетинина и Елены Лариной.

Порадовал зрителей «Серебряный паркет - 2011» не только вечно живым вальсом, но и показательными выступлениями пар победителей и призеров «Серебряного паркета - 2010». Благодарные зрители награждали танцоров аплодисментами и цветами.

По словам директора КСК «Юбилейный» - организатора и инициатора городского конкурса балльных танцев «Серебряный паркет», председателя жюри Светланы Михайловны Дудкиной, участники творческого проекта планируют выступить с показательными номерами в один из январских дней в ДК им. Горького. А приобщиться к танцам - древнейшему из искусств С. М. Дудкина приглашает всех желающих на второй и третьем турах «Серебряного паркета - 2011».

НАШ КОРР.



## ВАРИАНТ

27 января

жия». Док. фильм  
 08.45 «Дорога к храму»  
**ТВН - ТВЦ**  
 09.00 Х/ф «Таёжная повесть»  
 10.50 Х/ф «Когда мы были счастливы»  
 12.45 «Про жизнь»  
 13.30 «События»  
 13.50 «Кулинарная магия»  
 14.10 «Красотка»  
 14.25 «Чебурашка идет в школу». Мультфильм  
 14.35 Т/с «Охота на асфальте»  
 15.30 «Врачи»  
 16.30 «События»  
 16.55 «Петровка, 38»  
 17.10 «Кот в сапогах», «Как козлик землю держал». Мультфильмы  
 18.00 «Новости ТВН»  
**Ново-ТВ**  
 18.30 «Магия оружия». Док. фильм  
 19.00 «Новости Ново-ТВ». Тел. 72-52-69  
 19.25 «Лучшие цены»  
 19.35 «В деталях». Док. фильм  
**ТВН - ТВЦ**  
 20.00 «Красотка»  
 20.10 «Как казаки соль покупали». Мультфильм  
 20.30 «Новости ТВН»  
 21.00 «Судный день»  
 21.15 Х/ф «Когда мы были счастливы»  
 23.15 «Хроники московского быта»  
 00.05 «Фанат-2»  
 01.45 «Судный день»  
**ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА 10 канал**  
 04.55, 05.10, 06.10, 07.10, 08.10 «НТВ утром»  
 05.00, 06.00, 07.00, 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 «Сегодня»  
 08.35 Т/с «Таксистка»  
 09.30 «Обзор. Чрезвычайное происшествие»  
 10.25 «На здоровье»  
 10.35 «Своя полоса»  
 10.45, 23.25 «Формула здоровья»  
 10.55 «До суда»  
 11.55, 02.25 «Суд присяжных»  
 13.35 Т/с «Ментовские войны-2»  
 15.30 «Наши песни»  
 15.35 «Семейный вечер»  
 15.45 «Новости 10 канала», тел. 994-100  
 16.35 Т/с «Улицы разбитых фонарей-6»  
 18.30 «Наши песни»  
 18.35 «Прямой доступ». Тел. 994-110  
 19.30, 21.25 Т/с «Прощай, Макаров!»  
 20.30 «Новости 10 канала», тел. 994-100  
 21.15 «Академия красоты»  
 22.20, 23.45 Т/с «Звездой»  
 00.35 Т/с «Бальзаковский возраст, или Все мужики - свои...-2»  
 03.25 «Особо опасен!»  
 04.00 Т/с «Детектив Раш-6»

Пятница, 28 января

**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**  
 04.00 «Доброе утро»  
 08.00 «Новости»  
 08.10 «Контрольная закупка»  
 08.40 «Жить здорово!»  
 09.50 «ЖКХ»  
 11.00 «Новости»  
 11.20 «Модный приговор»  
 12.20 «Детективы»  
 13.00 «Другие новости»  
 13.20 «Понять. Простить»  
 14.00 «Новости»  
 14.20 «Хочу знать»  
 14.50 «Люсьена Овчинникова. Жизнь в ожидании любви»  
 15.50 «Федеральный судья»  
 17.00 «Вечерние новости»  
 17.20 «Поле чудес»  
 18.10 «Давай поженимся!»  
 19.00 «Пусть говорят»  
 20.00 «Время»  
 20.30 «Достояние республики»  
 23.00 Х/ф «Белая лента»  
 02.50 Х/ф «Левая рука Бога»  
**ВТОРАЯ ПРОГРАММА Канал «Россия»**  
 04.00 «Утро России»  
 04.05, 04.35 «Местное время. Вести - Кузбасс»  
 05.05, 05.35 «Местное время. Вести - Кузбасс»  
 06.05, 06.35 «Местное время. Вести - Кузбасс»  
 07.05, 07.35 «Местное время. Вести - Кузбасс»  
 08.05 «Мусульмане»  
 08.15 «Мой серебряный шар»  
 09.10 «О самом главном»  
 10.00 «Вести»  
 10.30 «Местное время. Вести - Кузбасс»  
 10.50 Т/с «Маршрут милосердия»  
 11.50 Т/с «Русский шоколад»  
 12.45 «Вести. Дежурная часть»  
 13.00 «Вести»  
 13.30 «Местное время. Вести Кузбасс»  
 13.50 Т/с «Кулагин и партнеры»  
 15.00 «Вести»  
 15.30 «Местное время. Вести - Кузбасс»  
 15.50 Т/с «Ефросинья»  
 16.55 Т/с «Все к лучшему»  
 17.55 Т/с «Институт благородных девиц»  
 19.00 «Вести»  
 19.30 «Местное время. Вести - Кузбасс»  
 19.50 «Спокойной ночи, малыши!»  
 20.00 «Юрмала»  
 21.50 «Девчата»  
 22.45 Х/ф «Кипяток»  
**ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА ТВН - ТВЦ**  
 06.30 «Новости ТВН»  
 07.00 «Настроение»  
**Ново-ТВ**  
 08.00 «Новости Ново-ТВ. Тел. 72-52-69»  
 08.25 «Лучшие цены»  
 08.35 «Магия оружия». Док. фильм  
**ТВН - ТВЦ**  
 09.00 Х/ф «Двойной капкан»

11.50 Х/ф «Когда мы были счастливы»  
 12.45 «Про жизнь»  
 14.30 «События»  
 14.50 «Красотка»  
 15.10 «Петровка, 38»  
 15.25 «Как козлик землю держал». Мультфильм  
 15.35 Т/с «Охота на асфальте»  
 16.30 «Врачи»  
 17.30 «События»  
 18.00 «Новости ТВН»  
**Ново-ТВ**  
 18.30 «Магия оружия». Док. фильм  
 19.00 «Новости Ново-ТВ». Тел. 72-52-69  
 19.25 «Лучшие цены»  
 19.35 «Время поговорить»  
**ТВН - ТВЦ**  
 20.00 «Красотка»  
 20.10 «Боцман и попугай». Мультфильм  
 20.30 «Новости ТВН»  
 21.00 «Судный день»  
 21.25 «Добрый вечер, Москва!»  
 23.00 «Народ хочет знать»  
 00.00 «События»  
 00.30 «Прогнозы»  
 01.05 Мультфильмы  
 01.35 «Судный день»  
 02.00 «Капуно»band. Не танцевать с ветром...». Док. фильм  
 02.20 «Время поговорить»  
 02.40 «В деталях»  
**ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА 10 канал**  
 04.55, 05.10, 06.10, 07.10, 08.10 «НТВ утром»  
 05.00, 06.00, 07.00, 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»  
 08.35 Т/с «Таксистка»  
 09.30 «Обзор. Чрезвычайное происшествие»  
 10.25 «Событие»  
 10.35 «Красота и здоровье»  
 10.45 Мультфильм  
 10.55 «До суда»  
 11.55, 03.50 «Суд присяжных»  
 13.40 «Суд присяжных: главное дело»  
 15.30 «Наши песни»  
 15.35 «Академия красоты»  
 15.45 «Новости 10 канала», тел. 994-100  
 16.35 Т/с «Улицы разбитых фонарей-6»  
 18.30 «Наши песни»  
 18.35 «Новости 10 канала». Тел. 994-110  
 19.30 «Следствие вели...»  
 20.30 «Чрезвычайное происшествие. Расследование»  
 20.55 «Энтэвэшники. Ельцин. Эпоха. Вечер в кругу семьи»  
 22.10 «Суперстар», «Бенефис Стаса Михайлова»  
 00.10 «Женский взгляд». Виктория Тарасова  
 01.00 Т/с «Бальзаковский возраст, или Все мужики - свои...-2»  
 02.50 «До суда»  
 04.50 Т/с «Детектив Раш-6»

Суббота, 29 января

**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**  
 04.45 Х/ф «Вертикаль»  
 05.00 «Новости»  
 05.10 Х/ф «Вертикаль»  
 06.20 «Играй, гармонь любимая!»  
 07.10 «Новая школа императора», «Черный плащ». Мультфильмы  
 08.00 «Умницы и умники»  
 08.40 «Слово пастыря»  
 09.00 «Новости»  
 09.20 «Смак»  
 10.00 «Мир не прост, совсем не прост...»  
 11.00 «Новости»  
 11.10 «Среда обитания»  
 12.10 «Моя родословная»  
 13.00 «Кунг-фу-панда». Мультфильм  
 14.40 Х/ф «Умница, красавица»  
 18.50 «Минута славы»  
 20.00 «Время»  
 20.15 «Минута славы»  
 21.00 «Прожектор Перис-хилтон»  
 21.40 «Детектор лжи»  
 22.40 Х/ф «Реальные кабаны»  
 00.30 Х/ф «Бегущий за ветром»  
 02.50 Х/ф «Охота на ведьм»  
**ВТОРАЯ ПРОГРАММА Канал «Россия»**  
 04.15 Х/ф «Раз на раз не приходится»  
 05.45 «Вся Россия»  
 05.55 «Сельское утро»  
 06.25 «Диалоги о животных»  
 07.00 «Вести»  
 07.10 «Местное время. Вести - Кузбасс»  
 07.20 «Военная программа»  
 07.50 «Субботник»  
 08.30 «Городок»  
 09.05 «Телемагазин»  
 09.10 «Урожайные грядки»  
 09.20 «Полит-чай»  
 09.40 «Медсовет»  
 09.50 «Красота и здоровье»  
 10.00 «Вести»  
 10.10 «Местное время. Вести - Кузбасс»  
 10.20 «Вести. Дежурная часть»  
 10.50 «Честный детектив»  
 11.20 Т/с «Детективное агентство «Иван да Марья»  
 13.00 «Вести»  
 13.20 «Местное время. Вести - Кузбасс»  
 13.30 Т/с «Детективное агентство «Иван да Марья»  
 15.20 «Субботний вечер»  
 17.15 «Десять миллионов»  
 18.20 Х/ф «Дом без выхода»  
 19.00 «Вести в субботу»  
 19.40 Х/ф «Дом без выхода»

22.50 Х/ф «Женщина, не склонная к авантюрам»  
 00.55 Х/ф «Отряд «Дельта»: пропавший патруль»  
**ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА**  
 08.00 «Новости ТВН»  
 08.55 «Король-дроздовик»  
 10.30 «События»  
 10.50 «Городское собрание»  
 11.35 «Клуб юмора»  
 12.20 «Владислав Стржельчик. Вельможный пан советского экрана». Док. фильм  
 13.10 Х/ф «Тень у пирса»  
 14.55 «Теория смерти». Док. фильм  
 16.30 «События»  
 16.50 «Петровка, 38»  
 17.10 «Кулинарная магия»  
 17.30 «Марш-бросок»  
 18.10 Х/ф «Контракт на любовь»  
 20.00 «Постскриптум»  
 21.10 «Хоккей»  
 23.00 «События»  
 23.20 Х/ф «Большой бизнес»  
 01.10 «Укус змеи». Док. фильм  
**ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА 10 канал**  
 05.35 Т/с «Воскресенье в женской бане»  
 07.25 «Смотр»  
 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»  
 08.25 «Лотерея «Золотой ключ»  
 08.50 «Их нравы»  
 09.25 «Живут же люди!»  
 10.20 «Главная дорога»  
 10.55 «Кулинарный поединок»  
 11.55 «Квартирный вопрос»  
 13.25 «Своя полоса»  
 13.35 «Красота и здоровье»  
 13.45 «Программа содействия трудоустройству инвалидов»  
 13.50 Мультфильмы  
 14.05 «Таинственная Россия»  
 15.05 «Своя игра»  
 16.25 «Последнее слово»  
 17.30 «Очная ставка»  
 18.30 «Обзор. Чрезвычайное происшествие»  
 19.25 «Профессия - репортер»  
 19.55 «Программа максимум. Расследования, которые касаются каждого»  
 21.00 «Русские сенсации»  
 21.55 «Ты не поверишь!»  
 22.55 «Музыкальный ринг НТВ»  
 00.10 Х/ф «От колыбели до могилы»  
 02.10 Х/ф «Блокада Ленинграда»  
 04.05 Т/с «Детектив Раш-6»

Воскресенье, 30 января

**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**  
 04.50 Х/ф «Как Вас теперь называть?»  
 05.00 «Новости»  
 05.10 Х/ф «Как Вас теперь называть?»  
 06.50 «Армейский магазин»  
 07.20 «Микки-Маус и его друзья», «Чудеса на виражах». Мультфильмы  
 08.10 «Здоровье»  
 09.00 «Новости»  
 09.10 «Пока все дома»  
 10.00 «Владимир Высоцкий. «Я приду по вашим душам!»»  
 11.00 «Новости»  
 11.10 «Живой Высоцкий»  
 11.50 «Владимир Высоцкий и Марина Влади. Последний поцелуй»  
 12.50 «Эльдар Рязанов. «Встречи с Владимиром Высоцким»»  
 16.40 «Живой Высоцкий»  
 17.50 «Своя колея». Вручение премии им. В. С. Высоцкого  
 20.00 «Воскресное «Время». Информационно-аналитическая программа  
 21.00 «Большая разница»  
 22.50 «Познер»  
 23.50 Х/ф «Пекло»  
 01.50 Х/ф «Нецелованная»  
**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
 04.35 Х/ф «Меня это не касается»  
 06.30 «Смехопанорама»  
 07.00 «Сам себе режиссер»  
 07.50 «Утренняя почта»  
 08.30 «Сто к одному»  
 09.20 «Местное время. Вести - Кузбасс. События недели»  
 10.00 «Вести»  
 10.10 «Поле чудес. «МММ» возвращается»  
 11.05 Т/с «Детективное агентство «Иван да Марья»  
 13.00 «Вести»  
 13.20 «Местное время. Вести - Кузбасс»  
 13.30 Т/с «Детективное агентство «Иван да Марья»  
 15.20 «Смеяться разрешается»  
 16.35 «Танцы со звездами»  
 19.00 «Вести недели»  
 20.05 «Борис Ельцин. Жизнь и судьба». Док. фильм

21.45 Х/ф «Человек у окна»  
 23.45 Х/ф «Дом у озера»  
**ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА**  
 08.00 «Духовное образование»  
 08.10 «Крестьянская застава»  
 08.45 «Наши любимые животные»  
 09.20 «Смех с доставкой на дом»  
 09.55 «Барышня и кулинар»  
 10.30 «События»  
 10.45 «Вера Глаголева. Женщину обижать не рекомендуются». Док. фильм  
 11.35 Х/ф «Выйти замуж за капитана»  
 13.20 «Приглашает Борис Ноткин»  
 13.50 «Московская неделя»  
 15.15 «ВИА - хит-парад»  
 16.10 Х/ф «Мой»  
 20.00 «В центре событий»  
 21.00 Х/ф «Пуаро Агаты Кристи»  
 22.50 «События»  
 23.10 «Временно недоступен»  
 00.15 Х/ф «Менялы»  
**ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА 10 канал**  
 05.00 Т/с «Воскресенье в женской бане»  
 06.55 «Двенадцать месяцев». Мультфильм  
 08.00, 10.00, 13.00, 16.00 «Сегодня»  
 08.20 «Лотерея «Русское лото»»  
 08.45 «Их нравы»  
 09.25 «Едим дома!»  
 10.20 «Первая передача»  
 10.55 «Дело темное»  
 11.55 «Дачный ответ»  
 13.25 Х/ф «Шпильки-2»  
 15.10 «Своя игра»  
 16.25 «Развод по-русски»  
 17.25 «И снова здравствуйте!»  
 18.20 «Обзор. Чрезвычайное происшествие»  
 19.00 «Сегодня. Итоговая программа»  
 20.00 «Чистосердечное признание»  
 20.50 «Центральное телевидение»  
 21.50 Х/ф «Настоятель»  
 23.50 «Нереальная политика»  
 00.20 «Авиаторы»  
 00.50 Х/ф «Внезапный удар»  
 02.45 «ФДР: союзник истории»  
 04.00 Т/с «Детектив Раш-6»

## УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Ежедневно по телефону «прямая линия» вы можете обратиться с вопросами к руководителям исполнительных органов государственной власти Кемеровской области, иных органов и организаций.

С 15-00 часов до 17-00 часов в г. Кемерово вас ждут:

24 января – Ермаков Валерий Константинович – заместитель губернатора Кемеровской области по жилищно-коммунальному комплексу – тел. 36-43-61; Фалалеева Ольга Ильинична – заместитель управляющего отделением Пенсионного фонда Российской Федерации (государственное учреждение) по Кемеровской области – тел. 58-71-74.

25 января – Банников Владимир Валентинович – заместитель губернатора Кемеровской области по координации работы правоохранительных органов и органов военного управления – тел. 36-87-09.

26 января – Цой Валерий Константинович – начальник департамента охраны здоровья населения Кемеровской области – тел. 36-42-84.

27 января – Малахов Андрей Николаевич – заместитель губернатора Кемеровской области по угольной промышленности и энергетике – тел. 36-25-87.

28 января – Казина Ольга Васильевна – первый заместитель директора некоммерческой организации «Фонд развития жилищного строительства Кемеровской области» – тел. 38-52-01.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8-00 до 17-30 часов работает телефон обращений к губернатору Кемеровской области: 58-41-97.

## Звоните на телефон «горячей линии»

24 января с 10-00 до 12-00 часов Управлением Федеральной службы судебных приставов по Кемеровской области будет проведена «горячая телефонная линия». На вопросы граждан по исполнительному производству ответят специалисты Управления по тел. (3842) 36-74-65.

По вопросам реализации и приобретения арестованного имущества кузбассовцы могут обращаться по тел. (3842) 36-69-43.

## По Кузбассу

### Не выше 13 процентов

В Кузбассе общий рост платы граждан за коммунальные услуги на 2011 год не должен превышать 13%.

Как сообщила начальник департамента цен и тарифов М. В. Кулебякина, рост совокупной платы граждан за коммунальные услуги, к которым относится отопление, холодное, горячее водоснабжение, водоотведение, электроснабжение, газоснабжение, не превысит уровень 13%. При этом по отдельным видам коммунальных услуг рост платы может составить выше или ниже указанного значения.

### Считаем вместе

В Кузбассе по поручению губернатора А. Г. Тулеева пройдет областная акция «Считаем вместе и правильно».

Как сообщил начальник департамента образования и науки Кемеровской области Г. А. Вержицкий, в рамках акции пройдут два конкурса: по расчету объемов и правильности начисления стоимости за различные виды услуг ЖКХ и конкурс сочинений. В первом конкурсе примут участие школьники, студенты профессиональных училищ, техникумов, колледжей, вузов Кузбасса. Главная его цель – правильно рассчитать стоимости за различные услуги ЖКХ в квартирах, домах, подъездах, микрорайонах. В конкурсе сочинений по этой теме примут участие старшеклассники, студенты, обучающиеся начального и среднего профессионального образования.

До 20 февраля будут подведены итоги конкурса, где объявят победителей: 15 школьников получат путёвки в Грецию, 10 студентов – в Объединенные Арабские Эмираты, 5 человек – в Анапу, а 15 руководителей образовательных учреждений и вузов, которые провели правильные расчеты услуг ЖКХ и выявили нарушения в оплате, получат путёвку в санаторий «Борисовский».

Губернатор А. Г. Тулеев и секретарь политического совета Кемеровского регионального отделения партии «Единая Россия» Н. В. Зинкевич обратились к руководителям областных отделений парламентских политических партий, действующих в регионе (КПРФ, ЛДПР, Справедливая Россия, Патриоты России) с предложением взять шефство над многоквартирными домами. Нужно уделить особое внимание тем домам, откуда поступает наибольшее количество жалоб. «Для начала распределить хотя бы по 10 домов на организацию и навести порядок по каждому обращению», – сказал А. Г. Тулеев. – При обнаружении нарушений необходимо обращаться в правоохранительные органы с заявлениями о привлечении к ответственности руководителей управляющих компаний.

Кроме того, губернатор А. Г. Тулеев направил телеграммы главам городов и районов с требованием провести проверки деятельности всех товариществ собственников жилья (ТСЖ) и подойти к каждой жалобе адресно.

А. Г. Тулеев подчеркнул, что главная задача проводимых мероприятий – помочь людям разобраться, за что именно они платят, и в случае обоснованных переплат за оказанные услуги компенсировать гражданам имеющиеся убытки.

Пресс-служба АКО.

## УФМС информирует

В связи с вступлением в силу с 1 июля 2010 г. Федерального закона № 86-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» и отсутствием нормативного закрепления отдельных положений статьи 23 Федерального закона, касающихся снятия иностранного гражданина с миграционного учета при смене им места пребывания в пределах территории Российской Федерации, разъясняется следующее:

Иностранец, состоящий на учете по месту пребывания, при убытии в другое место пребывания в пределах территории Российской Федерации не возвращает принимающей стороне отрывную часть уведомления о прибытии.

По прибытии иностранного гражданина в новое место пребывания в пределах территории Российской Федерации отрывная часть уведомления о прибытии передается им принимающей стороне в новом месте пребывания для последующего представления в территориальный орган УФМС России по новому месту пребывания одновременно с другими документами, необходимыми для постановки иностранного гражданина на миграционный учет.

При самостоятельном обращении в территориальный орган УФМС России, расположенный в новом месте пребывания, иностранный гражданин одновременно с заполненным новым уведомлением о прибытии и другими необходимыми документами представляет имеющуюся у него отрывную часть уведомления о прибытии.

Полученная территориальным органом УФМС России по новому месту пребывания отрывная часть бланка уведомления о прибытии после постановки иностранного гражданина на миграционный учет подлежит направлению в территориальный орган УФМС России по прежнему месту пребывания для снятия его с миграционного учета.

Снятие иностранного гражданина с учета по прежнему месту пребывания следует производить после получения из территориального органа УФМС России по новому месту пребывания иностранного гражданина ранее выданной ему отрывной части уведомления о прибытии.

\*\*\*

В связи с принятием постановления Правительства Российской Федерации от 11 ноября 2010 г. № 885 «О внесении изменений в Правила регистрации и снятия граждан Российской Федерации с регистрационного учета по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации» россияне граждане, наряду с ныне действующим порядком, предусматривающим личное обращение с заявлением о регистрации по месту пребывания к должностному лицу, ответственному за регистрацию, или собственнику жилого помещения, с 28 ноября 2010 года получают право подать в орган регистрационного учета данное заявление по почте либо в электронном виде с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего доступа, в том числе сети Интернет, включая федеральную государственную информационную систему «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)». Образец размещен на Едином портале.

Предполагается предлагать гражданам при подаче заявления в форме электронного документа одновременно в форме электронного документа представлять также адресный листок прибытия и статистический листок прибытия. Ответственный сотрудник подразделения территориального органа УФМС России просматривает их электронный образ (контроль целостности).

Предполагается также предлагать гражданам при направлении заявления о регистрации по месту пребывания по установленной форме одновременно направлять адресный листок прибытия и статистический листок прибытия.

При регистрации по месту пребывания листок статистического учета прибытия составляется, если срок пребывания иностранного гражданина составляет не менее 9 месяцев.

В листах статистического учета прибытия при регистрации по месту пребывания в пункте «новое место жительства» указывается адрес места пребывания, а в пункте «последнее место жительства» – адрес места жительства.

Настоящий пункт распространяется также на граждан при их регистрации и снятии с регистрационного учета по месту жительства.

Заполнение листка статистического учета выбытия является обязательным для граждан всех возрастов, снимающихся с регистрационного учета по месту жительства в связи с выбытием за пределы Российской Федерации.

## Православный календарь

22 января – святителя Филиппа, митрополита Московского

25 января – святой мученицы Татианы. Святая мученица Татиана выросла в семье богатых и знатных римлян. Отец её был тайным христианином и своей дочери дал христианское воспитание. Когда Татиана достигла совершеннолетия, она решила не выходить замуж, а всю свою жизнь посвятить Богу и Церкви. Она была поставлена диаконом. Когда власть сосредоточилась в руках злейшего врага христиан Ульпиана, кровь полилась рекой. Была схвачена и Татиана. Во время мучений четыре ангела окружили святую, отводя от неё удары. И был слышен глас с небес, обращенный к мученице. Когда все пытки были истощены, ей вынесли смертный приговор и мужественная страдальца была усечена мечом вместе со своим отцом.

25 января 1791 года при Московском университете открылся Домовой храм мученицы Татианы, день её памяти совпал со днём освящения университета. Святую Татиану называют «носителем света благодатного, той, что озаряет сердца светом истины». Она является покровительницей студентов и интеллигенции.

27 января – святой равноапостольной Нины, просветительницы Грузии. До 14 лет святая жила при гробе Господнем, затем много путешествовала, проповедуя Евангелие, размышляя о Хитоне Господнем. Нина узнала, что он находится в Грузии, которая еще не просвещена светом христианства. Денно и ночью молилась она пресвятой Богородице, чтобы увидеть её Грузию, обращенной ко Господу, и обрести Хитон Господень. Однажды во сне явилась ей Царица Небесная, Которая вручила крест, сплетенный из лозы, сказав при этом: «Возьми этот крест, он будет тебе щитом и оградой». Пробудившись, святая Нина увидела в своих руках крест (который и ныне хранится в Тбилисском кафедральном соборе). Чудеса и исцеления, совершившиеся по её молитвам, привлекли к ней множество людей. Христианскую веру стали проповедовать многие жители, и в 324 году христианство окончательно утвердилось в Грузии.

30 января – преподобного Антония Великого, который помогает от напастей злых сил, видимых и невидимых, охраняет от всяких бед и напастей.

## Зимние забавы в старенький Новый год



14 января вот уже второй год подряд проводились соревнования среди инвалидов по метанию валенка. Погода в тот день порадовала: массу удовольствия получили и участники, и зрители. Валенок метали у елки снежного городка через голову.

Первое место среди мужчин занял Валерий Кречетов, среди женщин – Оксана Останина, среди детей – Иван Яценко.

Победителям были вручены грамоты управления по молодежной политике, спорту и туризму г. Мыски.

А. ТОТЫШЕВА,  
ведущий специалист.

## Русские шашки

### Браво, ветеран!

В картинной галерее состоялся открытый турнир по русским шашкам. Приглашались все желающие. К началу турнира явилось 16 человек в возрасте от 11 до 82 лет.

Турнир проводился по круговой системе. За короткое время предстояло сыграть по 15 партий. Лучшее всех с этим справился ветеран, старейшина шашечных батальонов перворзрядник Александр Беляев, которому в октябре исполнилось 82 года. Он набрал 13 очков из 15 возможных: 12 побед, две ничьи и одно поражение. Победитель прокомментировал свою удачу с оттенком грусти в голосе: «Наверное, это моя лебединая песня». А нам хочется сказать в ответ: «Живи долго, Александр Михайлович! Передавай свой богатейший опыт молодым! Радуй и «огорчай» нас своими победами!»

На втором месте с 12-ю очками кандидат в мастера спорта Анатолий Тотышев. На пол-очка меньше у кандидата в мастера спорта Николая Кожуховского. Победители награждены Почетными грамотами и ценными призами спортуправления. На дальнейших местах Сергей Мухачев, Георгий Торгунаков. Почетными грамотами также награждены: «За миролюбие» – Валентин Артамонов (5 побед, 7 ничьих, 8,5 очка и 7-е место) и самая юная участница Настя Кривцун, занявшая 15-е место (2 очка).

Все участники турнира получили памятные сувениры.

## На призы Деда Мороза

В городском Центре культуры состоялся турнир по русским шашкам «Надежда Мысков» среди детей и подростков. Подобные турниры по инициативе родителей проводятся второй раз. Очень сожалеем, что на первый турнир нового года собралось мало участников. Причинами стали большой мороз, забывчивость или обычная лень юных шашкистов. Победителями стали ученица школы № 4 Настя Полосухина, ученики школы № 1 Алеша Тотышев и Гордей Ульянов. Они награждены Почетными грамотами спортуправления и ценными подарками.

Всего в прошедшем году было проведено 17 турниров по шашкам. Надеемся, что в новом юбилейном для города году таких соревнований будет не меньше. До будущих встреч за шашечной доской!

Н. ЛОБОДИН,  
судья турнира.

**Уважаемые кандидаты!**

ООО «Полиграфист» предлагает услуги для изготовления печатных агитационных материалов в период кампании по выборам главы Мысковского городского округа

Формат	Тираж				
	200 шт.	500 шт.	1000 шт.	5000 шт.	10 000 шт.
Агитационная листовка А4 2 + 0 краски Бумага офсетная	868 руб.	1200 руб.	1920 руб.	6500 руб.	10500 руб.
Агитационная листовка А3 2 + 0 краски Бумага офсетная	1340 руб.	1857 руб.	3330 руб.	11207 руб.	18550 руб.
Агитационная листовка, календарь А4 4 + 0 краски Бумага мел. 115 г	3940 руб.	8415 руб.	10890 руб.	14900 руб.	18860 руб.
Агитационная листовка, календарь А3 4 + 0 краски Бумага мел. 115 г	4200 руб.	9085 руб.	11960 руб.	18860 руб.	26910 руб.
Плакат А2 4 + 0 краски Бумага мел. 115 г	6200 руб.	9660 руб.	13110 руб.	24610 руб.	48000 руб.

Наш адрес: 654005, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, ООО «Полиграфист». Тел. 74-30-62, 45-49-28.

**Разъясняем****О предоставлении льгот**

Управление социальной защиты населения города Мыски информирует о вступлении в силу решений Мысковского городского Совета народных депутатов от 16.09.2010 г. № 50-н «О предоставлении льгот на оплату жилья, коммунальных услуг и твердого топлива детям-сиротам; детям, оставшимся без попечения родителей, и опекунам, совместно с ними проживающим», от 16.09.2010 г. № 51-н «О предоставлении льгот одиноким матерям по оплате коммунальных услуг и твердого топлива» и от 16.09.2010 г. № 49-н «О предоставлении льгот приемной семье по оплате коммунальных услуг и твердого топлива».

Действие настоящих решений распространяется на следующие категории граждан:

- приемные семьи;
- детей-сирот;
- детей, оставшихся без попечения родителей, и опекунов, совместно с ними проживающих;
- одиноких матерей и детей, совместно с ними проживающих, совокупный доход которых на каждого члена семьи ниже прожиточного минимума на душу населения.

Все указанные категории имеют право на льготу по оплате коммунальных услуг в размере 50%, в пределах норматива потребления коммунальных услуг, а для семей, проживающих без центрального отопления, - от стоимости топлива, приобретаемого в пределах норм, установленных в городе для продажи населению.

Для реализации своего права на пользование льготами в 2011 году гражданам, постоянно проживающим в городе Мыски, необходимо обратиться в Управление социальной защиты населения Мысковского городского округа (далее Управление), предоставив следующие документы:

- заявление гражданина о предоставлении льгот;
- паспорт и его копию (страницы: фото, дата выдачи, место жительства, семейное положение);
- справку о составе семьи с указанием всех членов семьи, зарегистрированных по данному адресу;
- свидетельство о рождении ребенка и его ксерокопию;
- документы, подтверждающие законные основания владения, пользования жилым помещением (квартирой, жилым домом, частью квартиры или жилого дома).

Документы, подтверждающие право на льготы:

- Постановление Главы города Мыски «О передаче ребенка в приемную семью»; договор на передачу ребенка в приемную семью (для приемных семей);
- Постановление Главы города Мыски о назначении опеки (для детей-сирот; детей, оставшихся без попечения родителей, и опекунов,

совместно с ними проживающих);

- свидетельства о заключении брака, о перемене имени (копии и подлинники) при смене фамилии, имени родителя или ребенка;
- справку о доходах за три последних календарных месяца, предшествующих месяцу подачи заявления о предоставлении льгот (только для одиноких матерей).

Управление принимает заявление о предоставлении льгот со всеми необходимыми документами и в течение 10 дней с момента получения документов принимает решение о предоставлении льгот либо об отказе в их предоставлении. В случае отказа не позднее чем через 5 дней со дня вынесения соответствующего решения в письменной форме извещает гражданина о причине отказа.

В случае принятия решения о предоставлении льгот выдает справку, подтверждающую право на льготу, для предъявления жилищно-коммунальным организациям.

Льгота назначается на текущий год. В течение года гражданин обязан сообщить Управлению о наступлении событий, которые влекут за собой изменение условий предоставления льгот (изменение состава семьи, места постоянного жительства, семейного положения, доходов семьи и т.д.) - в течение 15 дней после наступления указанных событий.

По истечении текущего года предоставление льгот прекращается.

Гражданам, обратившимся с заявлением и со всеми необходимыми документами до 1.03.2011 года, льгота назначается с 1 января 2011 г. Гражданам, обратившимся после 28.02.2011 года, льгота назначается с месяца, следующего за месяцем обращения.

Предоставление льгот прекращается в случаях:

- изменения получателем льгот места жительства;
- изменения состава семьи;
- изменения семейного положения;
- изменения доходов семьи (для одиноких матерей);
- установления отцовства, усыновления ребенка (для одиноких матерей);
- лишения родительских прав;
- освобождения и (или) отстранения от исполнения обязанностей опекунов и (или) попечителей, приемных родителей;
- представления заявителем заведомо недостоверной информации, имеющей существенное значение для назначения льгот.

Финансирование расходов на предоставление льгот осуществляется за счет средств местного бюджета.

Получить консультацию о перечне необходимых документов для назначения указанных льгот вы можете в Управлении социальной защиты населения, в отделе помощи семье и детям.

Наш адрес: г. Мыски, ул. Советская, 50, телефон 2-01-30.

УСЗН.

Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Мысковский городской округ» объявляет конкурс на замещение вакантных должностей:

1. Начальник отдела земельных отношений. Требования: высшее профессиональное образование, стаж работы по специальности не менее 5 лет;
2. Юрисконсульт. Требования: высшее юридическое образование, стаж работы по специальности не менее 1 года.
3. Программист 1 категории. Средне-техническое образование, стаж работы по специальности не менее 1 года.

Резюме принимаются по адресу: ул. Советская, 42, тел. 2-15-06.

Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Мысковский городской округ» принимает заявления о предоставлении в аренду земельных участков на землях категории - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для индивидуального жилого дома, по адресам:

г. Мыски, ул. Белые горы, 7, площадью 1500 кв. м;

г. Мыски, пос. Чувашка, ул. Турала, 17, площадью 1500 кв. м;

г. Мыски, ул. Коммунаров, 8, площадью 1500 кв. м;

г. Мыски, пос. Чувашка, ул. Айас, 8, площадью 1500 кв. м;

г. Мыски, пос. Чувашка, ул. Айас, 10, площадью 1500 кв. м;

Площадь земельных участков будет уточнена при их формировании.

Заявления подавать в Комитет по управлению муниципальным имуществом по адресу: г. Мыски, ул. Советская, 42, телефон для справок: 2-27-43.

Заявления принимаются в течение одного месяца после опубликования данного объявления в печати.

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ИЗВЕЩЕНИЕ ОБ ОТКРЫТОМ АУКЦИОНЕ**

на право заключения муниципального контракта «Оказание услуг по организации летнего отдыха и оздоровления детей».

Рестровый номер торгов: 90А-10

В соответствии с ч. 9 ст. 34 Федерального Закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» извещение о внесении изменений в извещение открытого аукциона на право заключения муниципального контракта «Оказание услуг по организации летнего отдыха и оздоровления детей» (размещено в газете «Вариант» 18.01.2011г г.) дополнить словами «форма торгов»:

- 1) Открытый аукцион по лоту № 1 в соответствии со ст.15 Федерального закона №94-ФЗ от 21.07.2005 г. для субъектов малого предпринимательства;
- 2) Открытый аукцион по лоту № 2».

**Информация Управления социальной защиты населения для федеральных и региональных льготников.**

Действие единого социального проездного билета 2010 года продлится до 1 марта 2011 года.

Единый социальный проездной билет 2011 года будет выдаваться в домах культуры по месту жительства 7, 8, 9, 10, 11 февраля 2011 года с 9.00 до 16.00 час.

При себе иметь: паспорт, удостоверение на льготы (инвалидам - справку МСЭ).

**22 января в 11 часов в шахматном клубе спорткомплекса «Энергетик» состоится открытие командного первенства города по шахматам.**

**ООО «РТА Связь» информирует абонентов кабельного телевидения об изменении тарифов с 1 февраля 2011 года**

Тариф	Абонентская плата 2010 г., руб./ месяц	Абонентская плата с 01.02.2011 г., руб./мес.
«Стандартный»	150	180
«Стандартный льготный»	125	150
«Новокузнецкий»	220	260
«Социальный пакет»	30	40
«Экономный»	30	50

Абонентскую плату за будущий период можно произвести до 01.02.2011г. по старым тарифам.

Справки по тел. 2-29-99.

**За здоровьем и загаром - в "Томь-Усинский"**

В НАСТУПИВШЕМ ГОДУ самая первая и старейшая здравница нашего города - санаторий «Томь-Усинский» будет отмечать 45-летний юбилей. Столько лет работает санаторий на благо здоровья мысковчан и жителей из других городов и районов Кемеровской области. В соответствии с требованиями времени коллектив «Томь-Усинского» имеет сертификат высшей категории по санаторно-курортному лечению.

Этот мысковский санаторий давно славится своим бассейном под открытым небом с лечебной сауной. Бассейн, который действует круглогодично, пользуется повышенным спросом любителей купания в любую погоду.

Администрация «Томь-Усинского» продолжает проявлять заботу о здоровье мысковских детей и подростков. По-прежнему в санатории действует предложение для организованных детских групп вместе с педагогами и родителями на льготное посещение бассейна и сауны. Купание и плавание в бассейне, посещение лечебной сауны стоит всего сто рублей за час для одного человека. Школьникам и студентам особенно важно посещать бассейн для укрепления иммунитета в длительном и сложном втором учебном полугодии. В это время - окончания зимы и весной - людям, в том числе молодым, просто необходимо заботиться о своем здоровье. Кстати, после посещения бассейна в столовой санатория можно подкрепиться, восстановить силы. Для этого надо только заказать комплексный обед за пятьдесят рублей.

Постоянные посетители санатория «Томь-Усинский» получают естественный весенний загар, купаясь в бассейне. Оказывается, в феврале, марте, апреле и в другие месяцы солнечные ультрафиолетовые лучи проникают в воду на семьдесят сантиметров. И, купаясь в солнечные дни этих месяцев, человек загорает еще до наступления лета.

(Запись детских групп для посещения бассейна, заказа обеда у дежурного администратора санатория - по телефону 3-50-05).

Мысковчанам и гостям города, думающим о своем здоровье и здоровье своих детей, санаторий предлагает консультации квалифицированных врачей: терапевта, педиатра, эндокринолога. В «Томь-Усинском» можно пройти ЭКГ, сделать общий и биохимический анализ крови, мочи.

Кроме этого, только в «Томь-Усинском» можно сделать колониотерапию (очищение кишечника), есть и спелеотерапия. В санатории успешно действует разработанная для отдыхающих «Антицеллюлитная программа».

В середине зимы администрация «Томь-Усинского» приглашает мысковчан и гостей города воспользоваться санаторно-курортными услугами санатория для лечения, оздоровления, укрепления иммунитета.

Для лечения, в частности, заболеваний опорно-двигательного аппарата необходимо грязелечение. В санатории применяются привозная лечебная грязь с озера Учум Красноярского края, а также разные лечебные ванны, различные физиопроцедуры, лечебная столовая вода «Хан-Куль», ручной классический массаж и многие другие процедуры лечебно-диагностического комплекса.

Санаторий «Томь-Усинский» находится в живописном месте в п. Притомский, рядом с сосновым бором, по улице Ленина, 40.

По поводу приобретения путевок на любой желаемый срок, в том числе путевок выходного дня, можно звонить по телефону 3-25-50, 3-50-05 (круглосуточно).

В наступившем году в «Томь-Усинском» по-прежнему есть льготы на путевки для детей, пенсионеров, инвалидов.

Администрация санатория «Томь-Усинский» желает мысковчанам здоровья на долгие годы и гарантирует улучшение самочувствия, настроения после лечения в старейшей здравнице города.

(Материал публикуется на правах рекламы).

**Изготавливаю мебель:**  
кухонные гарнитуры, столы, табулеты, кровати, шкафы, комоды, стенки в зал. А также другие полезные предметы.  
Тел. 8-923-188-6960. Альберт.

**ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО:**  
сахар, мука, окорочка, крупы, отруби, комбикорма.  
Хотите сэкономить - звоните нам! Качество гарантируем!  
Тел. 8-960-933-0152, 2-40-44.

